# Домашнее задание

Часть 1

#### Анкета Жениха

ФИО: Бутенко Сергей Сергеевич

Дата рождения: 27.10.1998

Место учебы:

ДГТУ (бакалавриат), специальность "Программная Инженерия" (программирование)

2020

ВШЭ (магистратура) по специальности "Электронный бизнес" 2022

Место работы: ООО "Даталаб" (работает по специальности)

Электронная почта: sbout@bk.ru

Instagram: @sergeybutenko\_

Вконтакте: https://vk.com/sbutenkol998

#### Анкета Невесты

ФИО: Ряднова Лолла Игоревна

**Дата рождения:** 21.12.1997

Место учебы:

ДГТУ (бакалавриат) по специальности "Продукты питания из растительного сырья"

(технолог пищевой промышленности) - по специальности не работает

Место работы:

Электронная почта: lollaryadnova@yandex.ru

Instagram: @lollaryadnova

Вконтакте: https://vk.com/lollaryadnova

#### Кто вы?

Напишите краткое сочинение о себе. Что вам интересно, какая вы пара, что цените в отношениях... Форма и наполнение абсолютно свободные. Постарайтесь написать до конца этой страницы.

P.S. Это самая сложная часть анкеты, дальше проще. ;)

# Анкеты сдали Маше

#### Викторина о молодоженах

## 1. Когда познакомились?

Март 2018 года

# 2. Где (или при каких обстоятельствах) познакомились?

Мы познакомились на концерте Hollywood Undead, где Лолла работала координатором концертных волонтеров. Туда Сергея волонтером за право посмотреть концерт пригласил друг, который уже несколько раз работал на концертах под руководством Лоллы. Этим другом был Альберт Энштейн... Ой, Александр Маевский (будет на свадьбе).

P.S. Шутил жених

# 3. Где прошло первое свидание?

Гуляли на Набережной (старой)

# 4. Первый подарок, который жених подарил невесте?

Путешествие в Таиланд

## 5. Первый подарок, который невеста подарила жениху?

Портативная зарядка

P.S. Этот мир не всегда справедлив...

#### 6. Любимое место отдыха в Ростове?

Набережная (правый и левый берег)

## 7. Любимый фильм жениха/невесты?

И у жениха и у невесты: Начало

## 8. Любимый школьный предмет жениха/невесты?

У жениха: История, География

У невесты: Химия

# 9. Любимая компьютерная игра жениха/невесты?

У жениха: Сталкер: Зов припяти

У невесты: Fallout

# 10. Первый костюм жениха/невесты на детских утренниках?

У жениха: Волчонок У невесты: Лисичка

# 11. Любимый актер жениха/невесты?

У жениха: Леонардо Ди Каприо

У невесты: Джим Керри

# 12. Любимый музыкальный исполнитель жениха/невесты?

У жениха: Imagine Dragons У невесты: Rammstein

#### 13. Любимый писатель жениха?

У жениха: Жюль Верн

#### 14. Любимая книга невесты?

У невесты: Голодные игры

# 15. Любимая вредная привычка? Жениха/невесты?

У жениха: Грызет все... Ручки, ногти, и другие предметы быта :D

У невесты: Поздно ложится спать

## 16. Сколько раз подтягивается жених?

Ушел подтягиваться, до сих пор не вернулся... Пришел - 21 раз.

#### 17. Заветная мечта молодоженов?

Побывать более чем в ста странах мира вместе

# 18. Хобби? Жениха/невесты?

У жениха: Чтение; снорклинг; фридайвинг (непрофессиональный); экстремальные аттракционы; стрельба; охота; рыбалка; посещение исторических мест.

У невесты: Чтение, экстремальные аттракционы; рыбалка, посещение исторических мест, настольные игры.

# 19. Безумный поступок, который совершили вместе?

Прыжок с веревкой на Ай-Петри в Крыму.

# 20. Любимое растение жениха?

Кактус

## 21. Любимые увлечения детства у жениха?

Динозавры

#### 22. Любимое водное и наземное животное жениха?

Косатка и тигр

#### 23. Любимый алкогольный напиток жениха?

Синий джин

#### 24. Кем мечтали стать в детстве?

Жених: Экскаваторщиком, потом передумал и решил стать палеонтологом

Невеста: Учитель химии

# 25. Что у невесты получается лучше, чем у жениха?

- а) готовить
- б) собирать мебель правильный ответ
- в) решать математические уравнения

# **26.** Самая необычная просьба с которой невеста когда-нибудь обращалась к жениху?

Сфотографировать ее в пещере в Сочи, в темной пещере...

#### 27. Любимый мультфильм невесты?

Шрек

#### 28. Первая прочитанная книга жениха и невесты?

И у жениха и у невесты: Волшебник Изумрудного города

## 29. Первое совместное путешествие?

Сочи

30. Любимая настольная игра невесты?

Имаджинариум

Гости вечера, которым мы предоставляем слово для поздравления. Определите количество гостей и их очередность и заполните эту часть. Для удобства мы разделим гостей на два блока №1 — Родительский, обязательный и №2 — по вашему желанию. Суммарно рекомендую указывать количество тостующих не более 10.

#### Блок №1 Родительский

1-4 Тоста от самых близких людей. Рядом с именами и статусом гостей желательно также указать интересные факты из жизни этих людей, особенности характера или другую информацию, которая поможет ведущему интереснее представить гостей.

#### Блок №2 По Вашему желанию

3-5 Тостов от самых близких людей. Рядом с именами и статусом гостей желательно также указать интересные факты из жизни этих людей, особенности характера или другую информацию, которая поможет ведущему интереснее представить гостей. Если гостей много, то их можно группировать по столикам или интересам. Например, коллеги или друзья детства, или родственники из Украины.

#### Блок №3 Оставшиеся гости

Напишите пожалуйста информацию про оставшихся гостей вечера, какие истории вас связывают, что им нравится, о чём можно с ними шутить и т.д. Вы же не просто так пригласили на свою свадьбу? Дополнительные очки Гриффиндору, если прикрепите ссылки на их социальные сети, ведь будет круто, если я буду знать гостей не только по именам, но и в лицо.

# Тост 1 Папа и мама жениха

## Отец жениха - Сергей Александрович Бутенко

Бизнесмен, является генеральным директором компании, сдающей офисы в аренду.

Очень (невероятно) деятельный и абсолютно не стеснительный человек. Основной минус – никогда не отдыхает : после работы он что-то чинит дома, работает в саду, чертит планы различных строек, и т.д. Договорится всегда и везде, даже за пределами России без знания английского языка.

Оказал огромное влияние на характер жениха и передал ему очень много полезных качеств, таких как договороспособность, предприимчивость, отсутствие стеснительности и т.д. Есть уже 5 детей и 5 внуков. Очень любит строить, делает это быстро, профессионально и с удовольствием. Часто радует семью новыми улучшениями на участке. Недавно построил шикарную веранду и беседку во дворе. Готовит самые вкусные сырники и самое лучшее в мире пюре. Коллекционирует вино. Коллекция насчитывает более 200 бутылок. Провез через границу с Европой 21 бутылку из 7 разрешенных.

P.S. Мама и папа в браке, все хорошо, вызывать вместе.

Папе 71 год, дедушки и бабушки по папиной линии уже нет. Все родственники жениха на свадьбе будут по маминой линии.

## Мама жениха - Татьяна Алексеевна Бутенко

Очень любит путешествовать, умеет разрабатывать планы путешествий лучше любого тур-агенства. Любимая страна помимо России - Италия. Проехала с мужем и сыновьями два длительных путешествия по Европе на машине. Во второй раз доехали из Ростова-на-Дону до Португалии и обратно.

Очень образованная и начитанная женщина. Привила жениху любовь к чтению и животным, т.к. в детстве сама любила читать и особенно любила книги натуралиста Джеральда Даррелла. Все члены семьи очень любят жаловаться маме (прости мама), потому что она всегда поддержит и даст мудрый совет.

Очень вкусно готовит, часто балует семью кулинарными изысками. Жених с детства любит мамин яблочный пирог, а невеста пришла в восторг от чизкейка. Любимая кухня – итальянская и французская.

Коллекционирует духи и Павлопосадские шали.

С недавних пор увлекается выращиванием роз, в саду можно насчитать более ста кустов...

Воспитывает двоих сыновей, собаку Бертика и кошку Кэтти.

Р.S. Очень стеснительная женщина. Не любит, когда ее заставляют участвовать в каких-то конкурсах/фотосессиях. Убедительная просьба не приглашать ее

участвовать в активных конкурсах, но постараться деликатно включить в развлекательную устную программу (опросы, викторины про жениха и невесту и т.д.)
Тост 2

Мама, бабушка и младший брат невесты

#### Мама невесты - Яна Александровна Ведута

Работает в школе заместителем директора по учебно-воспитательной работе, учителем биологии и учителем ИЗО. Рисует картины, снимает онлайн мастер-классы по рисованию, проводит индивидуальные занятия рисованием с детьми школьного и дошкольного возраста.

Очень творческий человек. Получается все, за что берется. И вышивает, и вяжет, и шьет. И починит что-то, если нужно. Очень любит выращивать комнатные растения, по дому насчитано более ста горшков с цветами. Воспитывает дочь (невесту) и маленького сына 9 лет, двух собак, двух котов и одну кошку.

Вкусно готовит, у мамы всегда получаются самые лучшие блины.

P.S. Очень активная женщина, можно пригласить участвовать в какой-нибудь творческий конкурс, связанный с рисованием может, но не связанный с физ активностью (танцы не подойдут).

## Бабушка невесты - Любовь Ивановна Ряднова

Когда я была маленькая, 4-6 лет, мама училась заочно и уезжала на сессии в Ростов. Бабушка в это время следила за мной, мы читали, играли и считали дни до возвращения мамы. Когда я болела, бабушка делала мне нелюбимые мной компрессы, горчичники, молоко с маслом и медом, надевала на меня жилеточку, чтобы не замерзла, и терпела все мои возмущения на этот счет.

В детстве посреди ночи я всегда вставала и просила попить со мной чай, а бабушка всегда соглашалась на эту авантюру. До сих пор, если я приезжаю домой и ближе к ночи хочу выпить чай, я иду звать бабушку. Научила меня играть в домино, карты, шашки и уголки. Всегда покупает колбаску и вкусняшки к моему приезду. Если я что-то теряю, всегда знает, где это найти, и никогда не ошибается.

# Родной младший брат невесты - Всеволод Сергеевич Ведута

Разница с братом 15 лет. Я закончила бакалавриат весной в 2019 году, а младший брат осенью в 2019 году пошел в первый класс. Очень любит котиков, кататься на велосипеде, гулять. В 6 лет на собственные накопленные деньги купил бассейн для всей семьи. Обожает собирать конструкторы, часто самостоятельно придумывает интересные шедевры и собирает их из деталей от разных наборов. Хорошо учится, почти все пятерки.



# Тост 3 Дедушка и бабушка жениха

# Дедушка жениха (по маминой линии) - Алексей Ефимович Шишикин

Дедушка жениха также очень деятельный человек. Является директором IT-компании. Любит быть в курсе всех актуальных экономических и политических событий, поэтому большую часть вечеров проводит за ноутбуком. Дедушка с детства рассказывал внуку о политике, экономике, и даже в 9 лет объяснил как торговать акциями на бирже и дал небольшой стартовый капитал.

Дедушка и бабушка айтишники, благодаря чему внук (жених) и выбрал эту сферу. Дедушка оказал существенное влияние на выбор профессии (IT) и всегда оказывал всяческую поддержку в профессиональном плане.

Также дедушка очень любит охоту на птицу и зайцев, и рыбалку. Способен пройти на охоте более 40 километров за день. Дедушка передал эти увлечения жениху.

Дедушка очень любит гостей (не сарказм) и когда дома собирается большая семья, но выдерживает шумную компанию максимум минут 15, потом начинает прятаться в уединении в отдельной комнате.

# Бабушка жениха (по маминой линии) - Татьяна Федоровна Шишикина

Бабушка жениха очень умная и образованная женщина. Работает заместителем директора it - компании (у дедушки:). Окончила с дедушкой один университет. Помогала дедушке чертить сложные чертежи на учебе. В детстве рассказывала жениху очень много разных фактов, в основном научных, в частности про историю, географию, животных. Также рассказывала жениху серию сказок про утят на протяжении многих лет. Главные герои - несколько утят, сбежавших с фермы, которые попадали в разные передряги, путешествовали, побывали на Эвересте и даже вступили в контакт с пришельцами. Все это сопровождалось многими интересными фактами. Что интересно - жених потом взял эту идею и рассказывал сказки про утят уже своему брату, правда там уже были и космические баталии утят, и генная модификация, и галактическая конфедерация, и многое другое...

Также бабушка очень распереживалась, когда узнала о дальтонизме жениха и старается все подобрать в тех цветах, которые жених видит, как все. Сажает у себя в саду растения в голубых тонах, использует голубые тона в ремонте, носит такую одежду. Хотя жених искренне не понимает что с ним не то:)

Готовит самый любимый торт жениха. Данный праздничный торт привозит на основные праздники семьи (день рождения, новый год). Этот торт обожает вся семья, но особенно – жених. Торт представляет комбинацию огромного количества коржей и заварного крема между ними, но не имеет ничего общего с тортом Наполеон, т.к. тесто не слоеное.

Профессионально играет в Скрабль, часто выигрывает жениха и невесту в эту

игру.

P.S. Бабушка и дедушка в браке, все хорошо, вызывать вместе.

# Тост 4 Крестная, дядя, двоюродные брат и сестра невесты

## Крестная Лоллы - Ирина Александровна Журибеда

Моя любимая тетя и по совместительству крестная. Работает в школе учителем химии. Покупала мне в детстве книги из серии "Волшебник изумрудного города", чем поощряла мою любовь к чтению. В детстве я была гиперактивным ребенком, и когда приехала в гости на месяц, то умудрилась уронить горшок с огромной монстерой и разбить набор стаканов, но выговор от своей мамы не получила, потому что крестная была надежным прикрытием. Крестная отвела меня на первые проколы в ушах, а когда мне было лет 12, то я уговорила отвести меня еще на два дополнительных прокола в ушах, пока мама за мной не приехала, и крестная поддержала эту идею.

# **Дядя Леша - Алексей Викторович Журибеда**

Профессиональный охотник. Всегда веселый, добрый. Когда я была маленькой, часто приезжали к нам в гости большой семьей (дядя Леша, крестная, Катя и Женя – их дети), и я с нетерпением ждала этого приезда.

## Сестра Лоллы - Екатерина Алексеевна Митягина

Моя любимая двоюродная сестра, приезда которой я всегда очень ждала, но мы умудрялись поскандалить в первый же час после встречи от переизбытка любви друг к другу. Сестра – жаворонок, я – сова, из-за разных биоритмов часто возмущались друг на друга. Я, что она рано ложится спать и не играет со мной, она, что я рано не встаю и не играю с ней. Часто играли в разные игры, представляли, будто мы в лагере или в путешествии. Однажды играли в карты и пили компот из бокалов, представляя, что мы в казино пьем вино. Соучастница в крушении горшка с монстерой. Я всегда считала сестру самой красивой девушкой и примером для себя, хотя никогда ей в этом не признавалась. Сестра мастер спорта по художественной гимнастике.

# Брат Лоллы - Евгений Алексеевич Журибеда

Мой старший брат, очень умный и творческий человек. В детстве всегда смотрела на него с восхищением и хотела быть такой же умной, как Женя. Учил танцевать нас с сестрой Катей тектоник. Сейчас работает стоматологом.

# Тост 5 Братья и сестры жениха

## Брат Сергея - Алексей Сергеевич Бутенко

Младший брат Сергея, очень любит майнкрафт. Увлекается компьютерными играми, особенно связанными с элементами создания чего-либо (уровней, существ, собственных квестов и т.д.). Также очень любит Звездные войны. Как и Сергей увлекается животными, динозаврами. Любит космос. Не любит математику, мечтает стать геймдизайнером. Очень не любит пробовать новую пищу и вообще ест очень маленькое количество блюд. Любимая пища – "Горячики", это хлеб, с расплавленным сыром внутри, запеченный в вафельнице.

## Брат Сергея - Юрий Сергеевич Бутенко

Старший брат Сергея. По профессии – трейдер зерна.. Жил отдельно (разные мамы), однако с детства хорошо общался с Сергеем. На каждый день рожденья и новый год дарил интересные подарки, такие как компьютерные игры, мышки, и т.д. С подросткового возраста сильно увлекается компьютерными играми, играет в соревновательные игры (DOTA, EVE ONLINE). Также любит рыбачить (есть собственный скоростной катер) и путешествовать с экстримом (на квадроцикле или багги).

Будет с Дочкой Софией (подросток) и женой Инной.

# Сестра Сергея - Надежда Сергеевна Степанова

Старшая сестра Сергея. Жила также отдельно (родная сестра Юры), с детства хорошо общается с Сергеем. Работает главбухом. Также помогает Сергею с бухгалтерией по его работе. Будет с мужем Анатолием и дочкой Полиной. Любит путешествовать, хорошо знает английский. В подростковом возрасте вместе с Юрой жили месяц в Англии, где практиковались в английском. Там Надя ушла из дома и потерялась в Лондоне. Ее удалось найти только по камерам.

# Тост 6 лучшие друзья Сережи

## Лучший друг Сергея - Александр Викторович Перепечаев

Одногруппник, единомышленник, приятель, коллега, напарник, партнер и просто самый лучший друг – Александр. Познакомились на почве создания бизнеса – хотели запускать продажу китайских товаров. Идея не взлетела, но дружба осталась. Сейчас развивают собственную компанию "Даталаб", занимающуюся разработками в области искусственного интеллекта. Любят вместе проводить время: гулять, играть в настольные и компьютерные игры, смотреть фильмы, рыбачить, играть в страйкбол и т.д. Вместе переехали в Москву и поступили в разные университеты в магистратуру. Будет с девушкой Мариной с которой познакомил Сергей, она являлась его одногруппницей. Увлекается чтением, любит Терри Пратчетт. Очень похожие вкусы на фильмы с Сергеем. Очень любит шутить и владеет искусством сарказма на высшем уровне. Иногда спойлерит и пугает этим невесту, но потом успокаивает ее и говорит, что все было наоборот...

## Лучший друг Сергея - Александр Сергеевич Маевский

Одноклассник Сергея. Стали дружить в основном после школы. Общаться стали после того, как Сергей купил Саше алкоголь на его вечеринку в школе. Вместе ездили к другу в Израиль в 2018 году, где много путешествовали и угодили в много авантюрных историй, например, побывали в древнем замке Тамплиеров на границе с Ливаном, где были окружены собаками и вооруженными пограничниками, однако, как видите, были отпущены. Саша может достать с Алиэкспресс все, что угодно, раньше даже был представителем Китайской компании и вел их соцсеть в России. Любит путешествовать и всегда за любой движ.

# Тост 7 лучшая подруга Лоллы

# Лучшая подруга Лоллы - Ольга Евгеньевна Чеботарева

Оля – моя давняя лучшая подруга и мой вдохновитель. Познакомились на школьном областном форуме, я была в 11 классе, Оля в 10. Сначала поддерживали отношения онлайн и постоянно переписывались. Когда я была на первом курсе, Оля два раза приезжала в Ростов и мы гуляли. А потом Оля поступила в ДГТУ и мы стали гулять чаще. Вместе работали волонтерами на концертах. Сейчас из-за моего переезда в Москву снова поддерживаем отношения по сети. Почти ежедневно играем в Каркассон онлайн. Являемся сильными игроками по рейтингу сайта настольных игр ВСА. Оля прирожденный руководитель команды. Воспитанный интроверт, который со всеми найдет общий язык. Всегда поддерживает меня и дает дельные советы.

Поддерживала меня на протяжении всей подготовки к свадьбе.

# Остальные гости на празднике

Собрала соц сети гостей и добавила краткое описание остальным гостям праздника

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1YnfzlflqKD3ls6Am xXjEldly8Im Ewh/edit?usp=sharing&ouid=110073628368590533705&rtpof=true&sd=true

## Традиции и особые события вечера

Нам необходимо определить набор традиций и особых моментов вечера, которые необходимо соблюсти и добавить в сценарий. Например: Танец невесты с папой, Букет невесты, семейный очаг. Вам необходимо просто перечислить те события, которые Вы хотите видеть в программе вечера и как вы их представляете, остальное сделает ведущий по дополнительному согласованию с вами, на ближайшей встрече.

- 1. Букет невесты
- 2. Жених тоже будет что-то бросать, еще думаем, что
- 3. Свадебный торт (продавать не будем)

# Часть 6

## Музыка

В этой части анкеты большая просьба указать все ваши вкусы в музыке. Составлять плей-лист на весь вечер нет необходимости. Укажите те песни, под которые вы любите танцевать и веселиться, и те, что поднимают вам настроение. А может есть какие-то песни, с которыми связана своя история или «внутряки»? Также возможно указать «Чёрный список» - список популярных композиций, которые вы не хотели бы услышать вечером.

# Прежде чем мы перейдем к списку, напишите, какая песня будет играть на ваш первый танец?

Песня, под которую мы станцуем медленный танец:

Arctic Monkeys - I Wanna Be Yours

https://music.yandex.ru/album/1581808/track/44093415?utm\_medium=copy\_link

Песня на момент, когда к нам присоединятся гости:

https://music.yandex.ru/album/88845/track/796473?utm\_medium=copy\_link

https://music.yandex.ru/users/lollaryad	Песни про расставание, и т д
nova/playlists/1000?utm_medium=cop	Никаких грустных денсов от артик и асти и
<u>y_link</u>	все такое
	Моргенштерн и подобное

# Подарки для гостей

В этой части мы придумываем небольшие дополнения к нашим основным подаркам на вечерний розыгрыш. Это будут сертификаты от вас для гостей которые дают право на что-то, «вкусные» подарки, подарки на память, либо что-то необычное. Заполните ваши идеи, или направления мысли, которые нужно помочь вам «завершить».;)